



比赛现场。

“晚报杯”激战正酣 娃娃A组 四强产生

8月14日,“体彩·小适电器”第十二届宁波晚报杯五人制足球赛娃娃A组和娃娃B组比赛在庆丰桥足球场完成第二个比赛日较量。

目前,娃娃A组四强已经出炉,分别是:高外勇士队、宁波海曙区冯家小学队、一博青训队、慈溪市胜山镇中心小学队。

娃娃B组则决出了十六强,分别是:海曙奇点队、江东中心未来队、天臻董山队、余姚甬搏队、鄞州二小队、绿荫小将队、春逸国际队、宁波余姚鹏瑞科技队、江东中心梦想队、灵山书院队、镇海实验虎队、慈溪市胜山镇中心小学队、慈溪文棋小学队、绿荫曼橙B队、宁波雏鹰战狼队、宁波兰魂葫芦娃队。

作为宁波最大规模的业余足球传统赛事,“晚报杯”是宁波业余足球的

一个缩影。近年来,我市校园足球和足球青训俱乐部蓬勃发展,小学年龄段足球队众多,体现在“晚报杯”赛场,就是娃娃组比赛的名额供不应求。

本届“晚报杯”分设三个组别,前期经过各区(县、市)选拔赛,产生晋级总决赛的队伍。最终各组进入总决赛球队数量为:娃娃A组13支队伍,娃娃B组25支队伍,C组27支队伍。

值得一提的是,来自慈溪的胜山镇中心小学队、雨露学校队等队伍,以男、女混合组队的方式参加总决赛的较量。“今年是我第一次参加‘晚报杯’比赛,去年本来也可以参加的,不过因为其他事情错过了。”雨露学校队的女将宋一诺告诉记者,她从一年级开始练习足球,参加过慈溪市校园足球联赛和宁波市校园足球联赛,“这次和男

生一起比赛,会更累一些吧。”

雨露学校队教练杨磊表示,让女足姑娘一起参与“晚报杯”,就是为了让孩子们得到更多的锻炼。“这次队伍里有4名女生,都是从小学一年级开始进入校队的。我们学校女足队伍在慈溪校园足球比赛中拿过冠军和亚军,在宁波市校园足球联赛中进入过四强。”杨磊说,今年他们是通过预选赛晋级总决赛的,“慈溪和余姚联合举行选拔赛,孩子们表现不错,能冲进总决赛已经很好了。”

第二十二届“宁波晚报杯”五人制足球赛由宁波市体育局、宁波市教育局、宁波市体育总会、宁波晚报社主办,宁波市足球协会承办,“中国体育彩票”“小适电器”公益支持。

记者 戴斌 实习生 许馨澜

为世界杯预热! 青少年光电射击 宁波公开赛发“英雄帖”

记者昨天从宁波市射击运动协会获悉,2025年“华倩杯”青少年光电射击宁波公开赛将于下周鸣枪,广邀爱好射击运动的青少年朋友参加,比一比枪法。此次比赛也是为下个月将在我市举行的国际射联射击世界杯(宁波站)营造气氛,让更多的市民朋友,尤其是青少年关注和参与射击运动。

本次赛事比赛用枪为光电枪,通过发射激光打电子靶,而不是专业射击训练和比赛用的枪支子弹。这是一种集安全性、技术性、教育性和娱乐性于一体的现代射击竞技方式。

近年来,宁波涌现了一大批优秀射击运动员,社会各界对射击运动的关注度也大幅提升,社会力量创办的射击运动俱乐部不断涌现,使越来越多的普通群众可以接触到射击这项运动。

值得一提的是,本次青少年光电射击宁波公开赛由宁波市射击运动协会主办,由宁波市慈善总会“华倩”慈善基金特别支持,该项慈善基金是奥运冠军杨倩向市慈善总会捐赠的一笔主要用于教育和体育事业发展的善款。“华倩”慈善基金自设立以来,已经多次助力宁波青少年教育和体育相关活动。

此次公开赛将于8月21日至22日在鄞州区首南小学西校区举行。比赛设置U9、U11、U13、U16四个年龄组,展开10米光电步枪、手枪项目竞赛,录取个人和团体名次。

本次赛事不接受个人报名,由参赛单位负责报名。作为一次公开赛,全国各地的中小学校、体育俱乐部等单位均可报名参赛。报名截止时间为8月18日,具体报名事宜可联系程老师,电话:17612435657。

记者 戴斌

福彩开奖信息

3D第2025217期:8 9 4
七乐彩第2025093期:04 11 14 24 25 26 27 08
15选5第2025217期:05 08 10 12 13
快乐8第2025217期:03 08 18 19 21 25 26
30 32 36 41 44 45 53 60 63 64 66 69 73

体彩开奖信息

7星彩第25093期:0 7 4 8 2 8 10
6+1第25093期:5 5 0 0 6 5 2
20选5第25217期:03 09 13 16 20
排列5第25217期:2 4 2 0 7
(均以公证开奖结果为准)

十年热血“投”身公益,爱心“甬”动汇聚暖流

宁波开发投资集团无偿献血十周年活动再掀热潮



开投集团员工踊跃献血中。

十年奉献,热血未凉;一城大爱,“甬”动不息。8月14日,宁波开发投资集团(以下简称开投集团)在发展大厦隆重举行“十年‘投’身热血,一城大爱‘甬’动”暨无偿献血十周年纪念活动,以表彰先进、启动新计划的实际行动,再次点燃了集团员工的献血热情。

活动现场,百余名员工踊跃报名,最终成功献血82人,献血总量达25200毫升,用汨汨热血诠释了国有企业的责任担当与人间大爱。

十年坚守,汇聚生命长河。自2015年首次组织无偿献血活动以来,开投集团便将这项公益事业作为履行社会责任的重要载体,十年间从未间断。启动仪式上,开投集团党委委员、副总经理楼松松深情回顾了这段充满温度的历程。他表示,十年来,开投人一次次挽起衣袖,用平凡之举传递着生命的希望,累计献血量已突破20万毫升。这沉甸甸的数字背后,是无数开投员工无私奉献的爱心接力。楼松松向

十年来默默付出的每一位“献血英雄”致以崇高敬意,并对献血表现突出的下属企业和个人进行了现场表彰。

这份坚持与担当,赢得了社会的广泛赞誉。市中心血站党总支书记曹继承对开投集团十年如一日支持宁波市无偿献血事业所做出的突出贡献给予高度肯定和衷心感谢。他代表市中心血站向开投集团授予“甬献先锋奖”荣誉牌,感谢该集团作为甬城无偿献血先锋队所发挥的示范引领作用。随后,在大家的共同见证下,随着象征爱心与希望的“爱心启动球”被点亮,开投集团无偿献血“新十年公益计划”正式扬帆起航,预示着这份爱心事业将开启新的篇章。

活动当天,员工们早早来到现场。8点半刚过,发展大厦二楼大厅便人头攒动,暖意融融。在血站工作人员和集团志愿者的引导下,员工们有序地进行着登记填表、血压测量、血液化验等环节。

合格献血条件的员工,陆续登上停在门外的献血车。车内,专业的医护人员熟练地进行着操作。血液顺着导管缓

缓流入采血袋,汇聚成守护生命的暖流。

32岁的殷先生格外激动。“每年看到公司发献血通知,我都第一时间报名,可惜前几年验血没通过。”殷先生一边献着血,一边分享着自己的经历,语气中带着一丝感慨,但更多的是如愿以偿的兴奋,“这次得知消息,我提前几天就开始准备了,饮食清淡,晚上也早点休息,终于通过了!第一次献血,献了300毫升,感觉特别好,能为需要的人做点事,蛮幸运的。”他的故事,正是开投众多普通员工心怀大爱、执着奉献的缩影。

涓涓热血,传递着生命的希望;十年坚守,彰显着国企的担当。未来,宁波开投集团将继续以“新十年公益计划”为指引,用实际行动践行“十年‘投’身热血,一城大爱‘甬’动”的深刻内涵,持续擦亮无偿献血的公益品牌,号召更多员工加入爱心队伍,为保障甬城临床用血、守护市民生命健康贡献源源不断的“开投力量”,也为宁波这座现代化滨海大都市增添更加温暖的文明底色。

记者 程鑫 通讯员 周颖